


Mit 20 Jahren Erfahrung in der Werbemittelbranche 
fertigen wir umweltfreundliche Werbeartikel in der 
eigenen Nachhaltigkeitsmanufaktur in Deutschland. 
Dazu gehören eine Imkerei, eine Schreinerei, eine 
Sämerei und eine Landwirtschaft.

Unsere Produkte sind nachhaltig, lokal und 
sozialverträglich hergestellt. Sie helfen Unternehmen, 
die ökologische Transformation voranzutreiben 
und Nachhaltigkeitsziele zu erreichen.

Gemeinsam Werbung 
neu denken und nachhaltige 

Transformation gestalten.

Unsere Mission ist es, eine realistische und glaub-
würdige Alternative im Werbemittelmarkt anzubieten. 
Gemeinsam mit Partnern und Kunden arbeiten wir 
daran, einen Beitrag zu einer nachhaltigen Zukunft zu 
leisten.

Denn die beste Zeit für Veränderung ist JETZT!
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Ökologisch. Sozial. Lokal.
Die Nachhaltigkeitsmanufaktur. 

Die einzelnen Manufakturen setzen auf kreislauforien-
tierte Produktionen, indem sie Ressourcen schonen 
und sich auf minimale Abfallerzeugung, Recycling, 
Upcycling, Reusability und Plastikvermeidung 
konzentrieren. 

In unseren lokalen Einrichtungen, Imkerei, Schreinerei, 
Sämerei und Landwirtschaft, entstehen nachhaltige 
Produkte, die Ihre Kunden begeistern werden. 

Ergänzt wird unsere Arbeit durch die Kreativität 
unserer Marketingexperten, die innovative Produkt-
ideen und effektive Kommunikationsmaßnahmen, 
einschließlich umfassender Mediapakete und 
Kampagnen, entwickeln.

Profitieren Sie als Partner der Nachhaltigkeits-
manufakturen von unserem Know-How und unserer 
Erfahrung für Ihre individuellen Projekte.

IMKEREI

SÄMEREI

LANDWIRTSCHAFT

SCHREINEREI

GENUSS-LAB

KREATION
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Wachstum. 
Produkte direkt aus der Sämerei 
In Kombination mit unserer Hausmischung Artenglück 
und mit unseren hochwertigen Kräutersamen 
entstehen attraktive Werbeartikel mit blühendem 
oder schmackhaftem Wachstumspotenzial.
Alle Samenprodukte werden mit Profi-Maschinen on demand bei uns im Haus abgefüllt.   

HIER GEHTS ZU 
DEN PREISLISTEN
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Ein blühendes Wunder für Ihre Kunden! Wildwiesen bilden lebendige Inseln für Biene, Schmetterling und Co. Ob im Freiland 
oder auf dem Balkon – Der aufgeblühte Samenmix trägt konkret zu mehr Vielfalt bei. Als nachhaltige Werbegeschenke stärken 
die Samenprodukte die positive Wahrnehmung Ihrer Marke und Ihres Unternehmens.

80036 

Samenbriefchen „Artenglück“ individuell bedruckt 

Wertiges Samenbriefchen aus weißem Karton gefüllt mit der reichhaltigen 
„Artenglück Hausmischung“. Ein hochwertiges und nachhaltiges Give-Away,  
ganz individuell in Ihrem Corporate Design.

Schon ab 1.000 Stück vollflächig farbig bedruckt.
   
Standard-Material: weißer Karton; auf Anfrage auch brauner Kraftkarton möglich 
(Achtung: Druckbild mischt sich mit Kartonfarbe); Füllmenge: 4-5 g Blühsaaten-Mix
Größe: 60 x 100 mm

Individuelle Veredelung
Briefchen beidseitig 4-farbig bedruckt 
Mindestmenge: 1.000 Stück

80038 

Samenbriefchen „Artenglück“ mit Label

Wertiges Samenbriefchen aus braunem Kraftkarton gefüllt mit der reichhaltigen 
„Artenglück Hausmischung“. Fertig konfektioniert mit Ihrem individuellen Label auf 
der Vorderseite. Druck mit Pflichtangaben auf der Rückseite.

Der perfekte Streuartikel für kleine Stückzahlen ab 100 Stück.
   
Standard-Material: Kraftkarton braun; auf Anfrage auch aus weißem Karton (wie Abb.); 
Füllmenge: 4-5 g Blühsaaten-Mix
Größe: 60 x 100 mm

Individuelle Veredelung
Papier-Label, einseitig 4-farbig bedruckt: 40 x 80 mm

Unsere Artenglück Hausmischung

Der sorgfältig ausgewählte Blühsaaten-Mix für 
nektarreiche Futteroasen besteht aus über 100 
heimischen Blumen- und Wildkräutersamen.

Artenglück 

Samenmix 

~

Mit individuellem 

Label auf 

braunem 

Papier-Briefchen
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Top Seller! 

Premium Samenbeutel 

»Artenglück 5 m²« 

Ein optimales Give-Away 

für mehr blühende Vielfalt!

80027 
Reichhaltige Hausmischung Artenglück für eine 
5 qm große Blühoase für Bienen, Schmetter-
linge und Co. Verpackt im braunen Keimschutz-
beutel und fertig konfektioniert mit Ihrem 
individuellen Label.

Material: Keimschutzbeutel aus Papier, innen beschichtet; 
Füllmenge: 5-6 g Blühsaaten-Mix; Größe: 51 x 105 mm

Individuelle Veredelung 
Papier-Label, einseitig 4-farbig bedruckt: 14,5 x 5,1 mm

2 

80029 

Klappkarte „Artenglück 1 m²“ 

Frei gestaltbare Klappkarte mit eingeklebtem Samenbeutel 
„Artenglück 1qm“. Ihre individuelle Botschaft wird so zu einer 
nachhaltigen Geste, die gleichzeitig die Natur erfreut.
Der hochwertige Recyclingkarton und das praktische quadrati-
sche Format runden Ihre nachhaltige Grußkarte ab.

Klappkarte
Material: 300g Recyclingkarton, Größe: 10,5 x 10,5 (geschlossen)  

Samenbeutel 
Material: Keimschutzbeutel aus Papier, innen beschichtet braun; 
Füllmenge: 1-2 g Blühsaaten-Mix
Größe: 51 x 52,5 mm

Individuelle Veredelung 
Beidseitig 4-farbig bedruckt

1

2

3

3 

80030 

Flaschenhänger mit Samenbeutel „Artenglück 5 m²“

Frei gestaltbarer Flaschenanhänger mit 
Premium Samenbeutel „Artenglück 5 m²“ auf der Rückseite. 
Ein kommunikativer Mehrwert für Getränke, Öle o.ä.  
   
Anhänger
Größe: 71 x 190 mm mit Falz; Recyclingkarton: 320 g/m²

Beutel
Material: Keimschutzbeutel aus Papier, innen beschichtet; 
Füllmenge: 5-6 g Blühsaaten-Mix
Größe: 51 x 105 mm

Individuelle Veredelung 
Beidseitig 4-farbig bedruckt
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80028 

Premium Samenbeutel „Artenglück 1 m²“ 

Reichhaltige Hausmischung Artenglück für eine 1qm 
große Blühfläche. Verpackt im braunen Keimschutzbeutel 
und fertig konfektioniert mit Ihrem individuellen Etikett. 

Material: Keimschutzbeutel aus Papier, innen beschichtet; 
Füllmenge: 1-2 g Blühsaaten-Mix; Größe: 51 x 52,5 mm 

Individuelle Veredelung 
Papier-Etikett, einseitig 4-farbig bedruckt: 70 x 36 mm
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Auch in raffinierter 
Kombination mit 

kleinem Insekten-
hotel erhältlich: 

Wildbienenwürfel-Set

2

80031 

Samengläschen „Artenglück 20 m²

Der reichhaltige Blühsaaten-Mix „Artenglück Hausmischung“ 
für eine bis zu 20 qm große Blütenoase. Im praktischen #mini 
Mehrweg-Glas und mit Ihrem individuellen Etikett.

#mini Gläschen: Ø 45 x 54 mm / 53 ml
Gefüllt mit ca. 20 g Blühsaaten-Mix

Individuelle Veredelung 
Papier-Etikett, einseitig 4-farbig bedruckt: 100 x 23 mm

3

80032 

Wilbienenwürfelset klein „Artenglück“

Raffiniertes 3in1 Prinzip für das #mini Samengläschen.
Einfach Naturkordel lösen, den schönen gefrästen Holzdeckel 
als Untersetzer für das Glas weiternutzen und den Holzwür-
fel umgedreht als dekoratives und sinnvolles Insektenhotel 
auf Balkon oder Terrasse aufhängen. Auf Wunsch bieten wir 
Baumwollschnur in acht verschiedenen Farben als Alternative 
zur Jutekordel.
  
Material: Kiefernholz, Jute-Kordel (oder Baumwollschnur in Standardfarben.)
Größe: 60 x 60 x 120 mm (gesamt); 60 x 60 x 60 mm (Insektenhotel)

Individuelle Veredelung
Siehe Samengläschen „Artenglück 20 m² 
Lasergravur auf Holz / zwei mögliche Positionen: 50 x 50 mm

1

80021 

Big Pack „Artenglück 100 m²“

Unsere Artenglück Hausmischung für etwa 100 qm 
Bienenweide. Nachhaltig verpackt im naturbraunen 
Blockbeutel. Mit individuellem Label in Ihrem Corporate 
Design und vernähter Öffnung. Praktisch, nachhaltig 
und die perfekte Wahl für Ihr umweltbewusstes Geschenk 
mit Manufaktur-Charakter dank der ansprechenden Naht. 

Kraftpapier Blockbeutel, mit Naht verschlossen
Gefüllt mit ca. 100 g Blühsaaten-Mix
Größe: 150 x 90 x 55 mm

Individuelle Veredelung 
Label aus Recyclingkarton, einseitig 4-farbig bedruckt: 55 x 205 mm
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80023 

6er Pack Samenkugel im Mini- Eierkarton 

Sechs handgefertigte Samenkugeln. Praktisch und 
sympatisch als Sechserpack in einer Mini-Eierschachtel. 
Individuell mit Ihrem Logo bzw. vollflächigem Motiv 
auf dem Label. Ein Schelm, der hier an Ostern denkt.

Inhalt: 6 x Samenkugeln 
Größe Eierkarton: 95 x 63 x 42 mm
Individuelles Etikett, einseitig 4-farbig bedruckt: 65 x 42 mm

2 

80034 

Samenkugel in Pergaminbeutel 

Kompakte Blütenkraft: Handgefertigte Samenkugel in 
schönem Pergaminbeutel. Ein charmantes und individuelles 
Give-Away mit Ihrem frei gestaltbarem Label. 

Inhalt: 1 x Samenkugel
Größe: 75 x 95 x 22 mm
Individuelles Label aus Recyclingkarton, einseitig 4-farbig bedruckt:
75 × 84 mm (offen)

3 

80022 

8er Pack Samenkugeln in Kraftpapierbeutel 

Acht hochwertige Samenbomben für kleine Bienenoasen. 
Verpackt im naturbraunen Blockbeutel. Mit individuellem 
Label in Ihrem Corporate Design und vernähter Öffnung im 
Manufaktur-Look.

Inhalt: 8 x Samenkugel
Größe: 150 x 90 x 55 mm
Label aus Recyclingkarton, einseitig 4-farbig bedruckt: 
65 x 200 mm (offen)

Bringen die Natur einfach überall hin.
Seedbombs oder Samenkugeln sind die »Waffen« aus 
der Guerilla Gardening Kultur. Als maximal friedvolle 
Angriffe auf Brachflächen und öde Straßenränder bringen 
sie blühende Inseln für Insekten zurück in unsere Städte.
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Unsere Samenkugeln werden in der Manufaktur »Sämerei« von Hand aus Lehm, organischem Dünger und mit 
dem Haussamen-Mix gefertigt und in attraktive Geschenksets individuell konfektioniert. 
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80035 

Samenbriefchen „Kräuterglück“ individuell bedruckt 

In Ihrem Corporate Design bedrucktes Samenbriefchen aus weißem Recyclingkarton. 
Befüllt mit hochwertigen Kräutersamen für bis zu 300 Pflanzen. 
Samen einfach in Anzuchterde aussäen, feucht halten und das köstliche Aroma selbst 
angebauter Kräuter genießen. Der perfekte Streuartikel ab 1.000 Stück. 
Sie haben die Wahl zwischen: Basilikum-, Dill- oder Petersiliesamen.

Größe: 60 x 100 mm; Standard-Material: Karton weiß; auf Anfrage brauner Kraftkarton möglich 
Achtung: Druckbild mischt sich mit Kartonfarbe

Inhalt: Kräutersamen. Standardmäßig: Basilikum, Dill, Petersilie. Weitere Kräuter auf Anfrage.
Briefchen beidseitig 4-farbig bedruckt; Mindestmenge 1.000 Stück

80037 

Samenbriefchen „Kräuterglück“ mit Label

Wertiges Samenbriefchen aus braunem Kraftkarton befüllt mit hochwertigen 
Kräutersamen für bis zu 300 Pflanzen. Fertig konfektioniert mit Ihrem Label. 
Samen einfach in Anzuchterde aussäen, feucht halten und das köstliche Aroma 
selbst angebauter Kräuter genießen. Der perfekte Streuartikel für kleine Stückzahlen 
ab 100 Stück. Druck mit Pflichtangaben auf der Rückseite. 
Sie haben die Wahl zwischen: Basilikum-, Dill- oder Petersiliesamen.

Größe: 60 x 100 mm; Standard-Material: Kraftkarton braun; auf Anfrage weißer Karton möglich
Inhalt: Kräutersamen. Standardmäßig: Basilikum, Dill, Petersilie. Weitere Kräuter auf Anfrage.
Papier-Label, einseitig 4-farbig bedruckt: 40 x 80 mm

Ganz nach Wunsch:  
Alle Kräuterglück Artikel sind standardmäßig mit 

Petersilie, Basilikum oder Dill erhältlich.  

Kräuterglück 

Samen 

~

mit 

Petersilie, 

Dill oder 

Basilikum 

IHR LOGO
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80025 

Pflanz-Pott „Kräuterglück“ 
Starten Sie Ihre eigene kleine Kräuterwelt mit dem praktischen Pflanz-Pott „Kräuterglück“. 
Im Set enthalten sind der Pflanzbecher aus biologisch abbaubarer und ungebleichter Pappe 
(aus nachhaltiger Forstwirtschaft), nährstoffreiche Anzuchterde mit garantierter Herkunft aus 
Baden-Württemberg und Rheinland-Pfalz, und ein Samenbeutel mit den Kräutersamen Ihrer 
Wahl: Basilikum-, Dill- oder Petersilie.

Pflanz-Pott
Material: ungebleichter, vollständig biologisch abbaubarer Pappbecher 
Größe: Ø Deckel 75 x H 50 mm

Inhalt
Nährstoffreiche Anzuchterde aus Deutschland bestehend aus Holzfaser, Kompost, Rindenhumus, Sand / ca. 75ml
Keimschutzbeutel mit Kräutersamen. Standardmäßig Basilikum, Dill, Petersilie. Weitere Kräuter auf Anfrage. 
Größe: 51 x 52,5 mm

Individuelle Veredelung:
Pflanz-Pott: Papier-Label, einseitig 4-farbig bedruckt: 
Ø Deckel 60 mm / Bauch 55 mm x 23 mm / Gewährverschluss

1

80026 

Pflanz-Pott Set „Kräuterglück“ in Überreichungsbox
Geschenkset für eigene Küchenkräuter zum Überreichen auf Messen und Events. 
Das Set besteht aus einer ansprechenden Überreichungsbox  mit Sichtfenster, 
dem Pflanz-Pott „Kräuterglück“ und einem Logo-Stick aus Holz. Kräutersamen 
Ihrer Wahl: Basilikum-, Dill- oder Petersilie.

Pflanz-Pott
Material: Ungebleichter, vollständig biologisch 
abbaubarer Pappbecher 
Größe: Ø Deckel 75 x H 50 mm

Logo-Stick 
Material: Holz; Größe: 55,5 x 95 mm

Inhalt
Anzuchterde aus Deutschland bestehend aus 
Holzfaser, Kompost, Rindenhumus, Sand / ca. 75ml
Keimschutzbeutel mit Kräutersamen. 
Standardmäßig Basilikum, Dill, Petersilie. 
Weitere Kräuter auf Anfrage. 
Größe: 51 x 52,5 mm

Individuelle Veredelung
Pflanz-Pott: Papier-Label, einseitig 4-farbig bedruckt
Größe: Ø Deckel 60 mm / Bauch 55 mm x 23 mm / Gewährverschluss
Logo-Stick: Lasergravur 47 x 22 mm

1

2
80024  

Klappkarte „Kräuterglück“ mit Logo-Pflanzstick
Aromatische Botschaft in Form der frei gestaltbaren DIN A7 
Klappkarte mit Logo-Pflanzstick „Kräuterglück“. Einfach den 
Stick in Erde stecken, feucht halten und das köstliche Aroma 
selbst angebauter Kräuter genießen – Ihr Logo immer im 
Blickfeld. Sie haben die Wahl zwischen: Basilikum-, Dill- oder 
Petersiliesamen.

Klappkarte  
Material: Recyclingkarton weiß
Größe: DIN A7,  74 x 105 mm (gefalztes Endformat)

Pflanzstick 
Material: Holz; Größe: 55,5 x 95 mm 
Kräutersamen, standardmäßg Basilikum, Dill, Petersilie. 
Weitere Kräuter auf Anfrage. 

Individuelle Veredelung:
Klappkarte: beidseitig 4-farbig bedruckt
Pflanzstick: Lasergravur 47 x 22 mm 
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beeswe.love
Produkte direkt aus der Imkerei
Drei ausgebildete Experten, darunter ein Bienensachverständiger, 
betreuen die Völker und erzeugen für Sie in der hochmodern 
ausgestatteten Imkerei den ausgezeichneten, rein deutschen 
Qualitätshonig und duftende Bienenwachsprodukte. 

Wir vermeiden Stress für die Bienenvölker, indem nur eine vertretbare 
Menge an Honig entnommen wird und auf das Wandern verzichtet wird. 
Wir bilden eigene Ableger für Jungvölker, um natürlich mit dem 
Rhythmus der Bienen zu wachsen und die Bienengesundheit zu 
gewährleisten. 

HIER GEHTS ZU 
DEN PREISLISTEN
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1

Cremiger Blütenhonig 

Der facettenreiche Geschmack heimischer Blüten: Seidiger Raps, exotisch-blumige 
Phacelia, gespickt mit Ahorn, Rosengewächsen, Kern-, Steinobstblüten und Vergissmeinnicht. 
100% Deutscher Blütenhonig, zartcremig gerührt.
Jeweils mit individueller Etikettierung in Ihrem Corporate Design.

Erhältlich im Schraubglas in den Größen:  
80039: #maxi Ø 66 x 117 mm, Inhalt: 350g Honig 
80040: #midi Ø 66 x 74 mm, Inhalt: 200g Honig 
80041: #mini Ø 43 x 52 mm, Inhalt: 50g Honig 

Individuelle Veredelung
Hochwertige Naturpapier-Etiketten, einseitig 4-farbig bedruckt 
#maxi / 350g: 155 x 80 / 40 x 40 mm    
#midi / 200g: 120 x 45 / 40 x 40 mm  
#mini / 50g: 100 x 23 mm Konturschnitt mit Gewährverschluss    

2

Aromatischer Waldhonig 

Das kräftige Geschmackserlebnis aus heimischen Wäldern: Edler Honigtau mit kräftig, würzigem 
Aroma und charaktervoller Malznote. Mit der Extraportion an Mineralien und Spurenelementen.
Deutscher Waldhonig, klar. 

Erhältlich im Schraubglas in den Größen:  
80042: #maxi Ø 66 x 117 mm, Inhalt: 350g Honig 
80043: #midi Ø 66 x 74 mm, Inhalt: 200g Honig 
80045: #mini Ø 43 x 52 mm, Inhalt: 50g Honig 

Individuelle Veredelung
Hochwertige Naturpapier-Etiketten, einseitig 4-farbig bedruckt 
#maxi / 350g: 155 x 80 / 40 x 40 mm    
#midi / 200g: 120 x 45 / 40 x 40 mm  
#mini / 50g: 100 x 23 mm Konturschnitt mit Gewährverschluss

Waldhonig nur saisonal und nach Verfügbarkeit erhältlich.

Die schonende Verarbeitung in der hauseigenen beeswe.love Imkerei verleiht unseren Sorten besondere Reinheit, feinen 
Geschmack und hohe Qualität. Das sagen nicht wir, sondern der Landesverband Badischer Imker e.V., der unseren Wald- 
und Blütenhonig 2023 jeweils mit einer Goldmedaille ausgezeichnet hat. Mit Etiketten in Ihrem Corporate Design und in 
vielen Kombinationsmöglichkeiten wird er also buchstäblich zu einem ausgezeichneten Werbe- oder Mitarbeitergeschenk! 
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1

80044

#mini Überreichungs-Set #Honig 
Raffinierte, kleine Faltbox aus Kraftkarton für Ihren 
individuellen 50g Honig. Mit Träger, integrierter Einfassung 
für den passenden Honiglöffel und Sichtfenster, damit Ihr 
Etikett schon beim Überreichen ins Auge fällt. 

Inhalt 
#mini Überreichungsbox aus braunem Kraftkarton: 45 x 45 x 100 mm 
#mini Glas mit Blütenhonig: Ø 43 x 52 mm 
Honiglöffelchen aus Holz: ca. 85 x 19 mm

Individuelle Veredelung
Siehe Honig #mini Seite 23 

2

80046

#midi Überreichungs-Set #Honig 
Charmantes #midi Überreichungs-Set für 200g Blütenhonig. 
Der passende Honiglöffel ist in der Stecklasche der Box 
integriert und macht das Set mit Ihren individuellen Etiketten 
komplett. Der Honig stammt aus der hauseigenen Imkerei 
»beeswe.love«.

Inhalt
#midi Überreichungsbox aus braunem Kraftkarton: 70 x 70 x 140 mm 
#midi Glas mit 200g Blütenhonig, cremig: Ø 66 x 74 mm 
Honiglöffel aus Holz: ca. 106 x 22 mm

Individuelle Veredelung
Siehe Honig #midi Seite 23    

3

80047

#midi Geschenkbox  
Schöne Geschenkbox für unsere #midi Gläser 
aus braunem Kraftkarton mit Ihrem individuellen Label. 
Denn die Freude am Schenken beginnt schon mit einer 
ansprechenden, individuellen Verpackung!

Faltschachtel mit Steckboden und Einlage
Material: brauner Kraftkarton
Größe: 80 x 80 x 75 mm

Individuelle Veredelung
Etikett: 70 x 70 mm
    

1
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80048 

Magazin 2er: 
Für zwei #mini Gläschen Honig* mit individuellen 
Etiketten und Lasergravur. 

Material: Kiefernholz; Größe: 65 x 175 x 32 mm

Individuelle Veredelung
Siehe Honig #mini Seite 23; Lasergravur: 50 x 50 mm 

2

80049 

Magazin 3er: 
Für drei #mini Gläschen Honig* mit individuellen Etiketten 
und Lasergravur. 

Material: Kiefernholz; Größe: 65 x 225 x 32mm

Individuelle Veredelung
Siehe Honig #mini Seite 23; Lasergravur: 50 x 50 mm

3 – 4

80050 + 80051 

Wildbienen-Würfel Set #midi & #mini

Raffiniertes 3in1 Prinzip für ein #midi oder ein #mini Glas Honig*. Einfach Kordel lösen, den schönen gefrästen Holzdeckel 
als Untersetzer für das Glas weiternutzen und den Holzwürfel umgedreht als dekoratives und sinnvolles Insektenhotel auf Balkon 
oder Terrasse aufhängen. Auf Wunsch bieten wir Baumwollkordel in verschiedenen Standardfarben als Alternative zur Jute-Kordel.

1

2
4

* Magazine und Wildbienenwürfelsets können mit verschiedenen 

Inhalten kombiniert werden: Honig, Samenmix, Gewürze oder Tee – alles 

ist möglich, fragen Sie uns gerne danach.

3

Genialer Synergieeffekt zwischen 
der beeswe.love Imkerei und unserer 

Schreinerei: 
Unsere Magazine umrahmen stilsicher die 
kleinen Honiggläschen. Bei den 
Wildbienenwürfelsets sind sie einfallsreich 
kombiniert mit einem kleinen Insektenhotel 
aus Upcycling-Holz.   

Mit individueller Etikettenausstattung und 
Logo-Lasergravur auf dem Holz entstehen 
einzigartige Geschenksets mit Aussagekraft 
und Charme.

  
Material: Kiefernholz, Jute-Kordel 
(wahlweise auch mit farbiger Baumwollschnur, passend zu 

Ihrem Corporate Design.) 

Größe #mini: 60 x 60 x 120 mm (gesamt); 60 x 60 x 60 mm (Insektenhotel)

Größe #midi: 76 x 76 x 160 mm (gesamt); 76 x 76 x 76 mm (Insektenhotel)

Individuelle Veredelung
Siehe Honig #mini oder #midi Seite 23; 

Lasergravur auf Holz / zwei mögliche Positionen
Wildbienen-Würfel Set #mini: 50 x 50 mm
Wildbienen-Würfel Set #midi: 60 x 60 mm
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Perfekt für den Frühstücksraum oder Ihr Event: 
Unsere Serviersets aus naturbelassenem Massivholz passen für alle #mini oder #midi Gläser und sind frei kombinierbar. 
Ihre Marke kommt dabei gleich dreifach zur Geltung: Auf den frei gestaltbaren Etiketten, als Lasergravur im Holz 
und mit individuellem Label auf der Umverpackung.

80052 

Servierset #midi-midi

Hochwertiges Servierset bestehend aus einem Massivholzbrett und 
zwei #midi Gläser Honig mit Labels in Ihrem Corporate Design und 
Ihrem Logo als Lasergravur. Hier mit beiden ausgezeichneten Honigsorten.

Inhalt 
Servierbrett Material: Massivholz, naturbelassen – Größe: 223 x 85 x 20 mm
Zwei #midi Gläser beeswe.love Honig – Größe: Ø 66 x 74 mm

Faltbox 
Größe: 232 x 90 x 90 mm

Individuelle Veredelung
Etiketten auf #midi Glas: Siehe S. 23 

Holzbrett Gravur: 45 x 45 mm
Label auf Faltbox: 160 x 55 mm

ZUM BEISP IEL 

Sweet Honey!
Honig Geschenkbox

#maxi-maxi

Cremiger Blütenhonig trifft aromatischen Honigtau. 
Die Honig Geschenkbox enthält beide ausgezeichneten 

Honigsorten aus der beeswe.love Imkerei. 
Süße Grüße aus Wald und von der Wiese! 

In weiteren Kombinationsmöglichkeiten erhältlich 
und mit Ihrem individuellen Label auf der Faltbox. 
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80053 

LOW Mile Früchte-Müsli #maxi 
Ausgewogener Früchtemüsli-Mix. Regional, kilometerbewusst 
und transparent. Mit dem LOW MILE Früchte-Müsli haben Sie eine 
ausgewogene Früchtemüsli-Basis, deren Zutaten 100% aus 
Deutschland kommen.

Egal, ob Sie weitere Früchte hinzumischen, ob Sie Ihrem Müsli ein 
Nuss-Topping verpassen oder Ihre Smoothie-Bowl damit verfeinern: 
Es darf alles, was schmeckt. 

Zutaten
Hafer-Vollkornflocken, Dinkel-Vollkornflocken (Ur-WEIZEN), 
getrocknete Früchte (9% Birnen, 1,3 % Heidelbeeren und 1,3 % Erdbeeren). 

Inhalt 
1 x MAXI Früchtemüsli, 130g

Individuelle Veredelung
Papier-Etiketten, 4-farbig bedruckt
Größe: Deckel Ø 40 mm, Bauch 145 x 75 mm

Um die Ecke geerntet statt um die Welt gekarrt! 

ZOGI nature & REGIONIQUE 

 

Für unser Genuss-Portfolio haben wir mit Regionique einen 
mehrfach mit Awards ausgezeichneten Partner für ein ganz 
besonderes Müsli 100% aus Deutschland gefunden. Mit 
der konsequenten LOW MILE Politik, die alle überflüssigen 
Kilometer in der Produktions- und Lieferkette vermeidet, 
werden pro Müsli zehntausende Transportkilometer einge-
spart und damit bewusst unser Klima geschont. 

Das Müsli von Regionique besteht  aus ausgewählten Zu-
taten, die ausschließlich in Deutschland angebaut werden. 
Dazu die Gründerin Sabine Bingenheimer-Zimmermann: 
„Wir sind davon überzeugt, dass eine ausgewogene und 
zugleich klimagerechte Ernährung aus echten Zutaten be-
stehen sollte. Ohne Schnickschnack. Ohne Chemiekeulen. 
Und das alles mit wenigen Kilometern. Entdecken Sie, wie 
nice Echtheit schmeckt!“

Weitere Infos zu Regionique finden Sie hier: 
www.regionique.de

80033 

Morning Start
Geschenkbox

Mit der Geschenkbox #maxi LOW MILE Früchtemüsli und 
#midi beeswe.love Blütenhonig starten Sie powervoll in den 
Tag und liegen mit Regionalität, Transparenz und höchster 

Qualität  Made in Germany ganz vorn!

Inhalt
1 x MAXI Früchtemüsli, 130g; 1 x MIDI Blütenhonig, 200g

Individuelle Veredelung
Etikettierung Gläser – siehe Seite 56

Label für Box – siehe Seite 56 

#maxi-midi

Low Mile.
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Bienenwachstuch S / M / L  

Gestalten Sie Ihre eigenen Bienenwachstücher mit Ihrem 
Aufdruck und schenken Sie damit einen nachhaltigen Ersatz 
für Frischhaltefolie aus Plastik. 

Bienenwachstücher halten Lebensmittel frisch, decken 
passgenau Schüsseln ab und schützen Ihr Gefriergut.
Sie sind geeignet für Gemüse, Obst, Backwaren und Käse. 

Das vielseitige Bienenwachs ist ein reines 
Naturprodukt, das die Bienen für ihren 

Wabenbau „ausschwitzen“. Es hat von Natur aus 
faszinierende Eigenschaften, die wir in den 

Bienenwachsprodukten aus der Imkerei nutzen.

Bienenwachstücher halten Ihre Lebensmittel 
frisch und sind vielseitige und langlebige Helfer für 

jede Küche. Sie sind atmungsaktiv, leicht 
abwaschbar, wasserabweisend, formbar, anti-

bakteriell, kompostierbar und geruchsabweisend.

Mit Ihrem individuellen, vollflächigen Textildruck 
ein unverwechselbares und praktisches Give-Away. 

Selbstredend ist der Aufdruck lebensmittelecht 
und damit völlig unbedenklich.

Hergestellt werden sie  in der hauseigenen Imkerei aus 
individuell bedrucktem Baumwolltextil und hochwertigem, 
deutschem Bienenwachs. 

Die Bienenwachstücher sind in drei Größen verfügbar und mit 
frei gestaltbaren Banderolen individualisiert:

1 80054 Bienenwachstuch S:  18 x 20 cm
2 80055 Bienenwachstuch M: 25 x 28 cm
3 80056 Bienenwachstuch L: 33 x 35 cm

Material: Baumwolltextil, Bienenwachs und Banderole aus Recyclingpapier

Individuelle Veredelung: 
Je Tuch vollflächiger, 4-farbiger Druck, lebensmittelecht
und individuell gestaltbare, umlaufende Banderole aus Recyclingpapier. 
Größen: 
S: 18 x 5 cm / M: 25 x 5 cm / L: 33 x 5 cm

1

2

3

Zero Waste.
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80057 + 80058 

Kerzenbastelset »1er« & »4er«
Kerzenbastelsets für reine Bienenwachskerzen. 
Ein Gruß voller Wärme und Licht an Ihre Kunden oder Mit-
arbeiter. Das vielseitige Bienenwachs aus der beeswe.love 
Imkerei ist ein faszinierendes und reines Naturprodukt, das 
mit unseren Bastelsets buchstäblich im Handumdrehen 
zu schönen, duftenden Kerzen verarbeitet werden kann. 

In zwei Varianten, als „Einer“ oder „Vierer“ (für eine oder vier 
Wachskerzen) ist das Set wie geschaffen als Weihnachtskarte 
oder Gruß in der Adventszeit.

Mappe aus Karton für DIN lang mit einem Bastelset für vier 
oder eine Bienenwachskerze. Fertig konfektioniert mit 
Anleitung und Sicherheitshinweisen. 

Ausgezeichnet mit dem Promotional Gift Award 2023

Individuell gestaltbare DIN lang+ Mappe aus Karton

Inhalt
4 oder 1 x Bienenwachsplatte, 4 oder 1 x Kerzendocht,
Bastelanleitung und Einleger mit Sicherheitshinweisen

Individuelle Veredelung 
Vierfarbig innen und außen bedruckt, gefaltet und gesteckt

Bienenwachskerzen zaubern mit ihrer hellen 
Flamme eine besonders heimelige Atmosphäre und 
sie duften wunderbar nach Bienenstock und Honig. 

Man sagt ihnen eine luftreinigende Wirkung nach 
und sie sind beim Verbrennen frei von Ruß.

Ausgezeichnetete 
Idee!
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Wir denken weiter! Und verlängern den Lebenszyklus Ihres
Werbegeschenks durch praktische ReUse Deckel!

Auf Wunsch erhalten Sie für alle angebotenen Gläsergrößen und für jedes 
Kombiset eigens entwickelte Reuse-Deckel. Im Handumdrehen verwandeln Sie 
damit die Mehrfachgläser nach Genuss des Inhalts in praktische Streuer für 
Salz & Pfeffer und Gewürzmischungen aller Art. Sie schenken nachhaltig und 
vermeiden Müll.

Die #mini ReUse Deckel eignen sich hervorragend für feines Streugut.
Die #midi und #maxi ReUse Deckel haben größere Löcher und sind damit 
bestens für gröbere Inhalte geeignet.

Die Gläser können Sie unendlich oft spülen und nach Gusto neu befüllen.

1

2

1 80059 

 reuse Deckel #maxi + #midi
 Größe: Ø 66 x 10 mm; Material: Weißblech, spülmaschinengeeignet
 Lieferung einzel oder im Baumwollbeutel mit Zugkordel – Größe: 10 x 15 cm

2 80060 

 reuse Deckel #mini

 Größe: Ø 43 x 8 mm; Material: Weißblech, spülmaschinengeeignet
 Lieferung einzel oder im Baumwollbeutel mit Zugkordel – Größe: 7 x 9 cm   

Geliefert werden die ReUse 
Deckel in gewünschter Anzahl 
im passenden Baumwollbeutel.

3
7

3
6



Genuss.
Gewürze & Tees aus dem Genuss-Lab 
Tauchen Sie ein in die Welt exquisiter Gewürze und Tees aus 
unserem Genuss-Lab. Sie haben die Wahl  zwischen aromatischen 
Gewürzkompositionen, harmonisch abgestimmten Teemischungen 
und energetisierenden Powershots. Ob als Einzelprodukt oder in 
ausgewählten Genuss-Sets – hier finden Sie garantiert für jeden 
Anlass und jeden Geschmacksnerv ein ganz besonderes Geschenk. 

HIER GEHTS ZU 
DEN PREISLISTEN
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Flaming Hot

Schmackhaftes Chilli Feuer!

Scharfes Essen kurbelt nicht nur den Stoff-
wechsel an und bringt so Manchen in‘s 
Schwitzen, sondern liegt auch voll 
im Trend. 

Zutaten: Chillies, Pfeffer, Salz, Paprika, Knoblauch

Texas BBQ Rub
Feurig-fruchtige Würze für dein BBQ!

Der Bio Texas BBQ Rub bringt den Texas-
Kick auf den Grill. Von feurig-scharf bis wür-
zig-fruchtig – eine Geschmacksexplosion für 
Spare Ribs, Grillfleisch, Fisch, Gemüse 
Spieße uvm.

Zutaten: Meersalz, Zwiebeln, Pfeffer, Chillies, Petersilie

Magic Dust BBQ Rub

Der Magier unter den BBQ Rubs 

Mit Magic Dust BBQ Rub gelingt der 
exotisch saftige und rauchige Genuß spielend 
leicht. Tipp: Auch perfekt für vegane Ribs 
aus Tofu oder Jackfruit.

Zutaten: Paprika, Meersalz, Rohrzucker, Knoblauch, 
Chillies, Zwiebeln, Muskatnuss, Cumin, Pfeffer, Rauch

Butchers Hack

Life-Hack Gewürz für alle Fälle 

Raffiniert abgestimmter Butchers Hack 
Gewürz-Mix verleiht Frikadellen, Hackbraten, 
Bolognesesauce und allen vegetarischen 
Hackgerichten den typisch würzigen Ge-
schmack.

Zutaten: Paprika, Zwiebeln, Meersalz, SENF, Pfeffer, 
Knoblauch, Ingwer, Petersilie, Schnittlauch, Muskatnuss

Gewürzzubereitungen mit Charakter und intensiver Würze

80063 

My BBQ Platter
Servierset

Ein ideales Geschenk für eine feurige Grillsaison: 
Mit #midi Texas BBQ Rub und #midi Magic Dust BBQ Rub, 

Ihren individuellen Etiketten und Ihrem Logo auf dem Servierbrett. 

#midi-midi

Erlesene 
Gewürze.
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Befüllen Sie unsere 
Geschenkboxen für #midi und 

#maxi Gläser ganz nach Wunsch 
und in der Kombination Ihrer Wahl 

mit Honig, Tee oder Gewürzen

 siehe Seite 56

Café de Paris 

Inspiriert von Gourmets

Unverwechselbarer Geschmack seit 1930 
und der Klassiker aus der französischen 
Küche. Mit erlesenen, edlen Gewürzen ein 
äußerst vielseitiger Gourmet-Boost für 
Soßen oder Ragouts.

Zutaten: Knoblauch, Zwiebeln, Coriander, Kurkuma, 
Rohrzucker, Tomaten, Salz, Ingwer, Oregano, Chillies, 
Bockshornkleesaat, Zimt, Pfeffer

Kräuter der Provence

Erlesene Duftkräuter aus der Mittelmeerküche

Darf in keiner Küche fehlen: Die typische 
Duftkräutermischung aus der Provence – ein 
unverzichtbarer Küchenbegleiter für alle 
mediterranen Gerichte.

Zutaten: Thymian, Rosmarin, Oregano, Lavendel, 
Fenchel, Bohnenkraut, Basilikum 

Fetalicious

Mediterranes Flair!

Perfekt abgestimmte Gewürzzubereitung 
entführt Sie ans Mittelmeer. Ein Hauch 
Sommer und Urlaub für Schafskäse- und 
Gemüsegerichte & Co.

Zutaten: Tomaten, Zwiebeln, Knoblauch, Meersalz, 
Basilikum, Oregano, Petersilie, Pfeffer, Thymian, 
Chillies, Sonnenblumenöl

Der Allrounder

Einer für Alles

Der Allrounder ist ein echter Alleskönner in 
der Küche! Mit natürlichen und ausgewogen 
Zutaten zaubert er wundervoll abgeschmeck-
te Delikatessen aus Gemüse, Aufläufen uvm. 

Zutaten: Salz, Tomaten, Pfeffer, Zitronenschalen, 
Paprika, Zwiebeln, Knoblauch, Thymian, Rosmarin, 
Basilikum, Lavendel

Alle Gewürze einzel erhältlich im #mini oder #midi Glas mit Ihrem Etikett. 
Außerdem kombinierbar nach Wunsch in Geschenkboxen, 

Überreichungssets, Magazinen oder als Serviersets. Nach Wunsch mit RE:USE Ausstattung.  

Unsere Klassiker – Gewürzzubereitungen für jeden Tag

80065

Mediterranean Escape
Geschenkbox

Eine aromatische Reise von Süd-Frankreich auf die Peloponnes. 
Mit #midi Kräuter der Provence und #midi Fetalicious steht 
der geschmacklichen Alltagsflucht nichts mehr im Wege! 

Zirpende Grillen und das Rauschen des Meeres stelle 
sich ein jeder selber vor … 

#midi-midi
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Ingwer-Shot

Schneller Energie-Kick

Fruchtig scharf mit frischer Ingwer Note und 
voll wertvoller Inhaltsstoffe. Die hochdosierte 
Komposition einfach mit Wasser mischen 
oder das Getränk Ihrer Wahl feurig-fruchtig 
aufpeppen.

Zutaten: 64,0 % Ingwer, Kurkuma, Mangoflocken, Zimt, 
Chillies, Pfeffer

Golden Milk

Der Ayurveda Boost!

Eine Symphonie aus sorgfältig abgestimmten 
ayurvedischen Gewürzen. Der Mix beein-
druckt mit leicht scharfem und wohltuendem 
Geschmack. Einfach mit warmer Milch oder 
pflanzlichen Milchprodukten aufgießen und 
den Moment genießen.

Zutaten: 66,5 % Kurkuma, Zimt, Ingwer, Muskatnuss, 
Pfeffer, Kardamom

Gesunde Genuss-Trends

80066 

Sweet Golden Days
Gewürz + Honig Box
Die Geschenkbox für eine genussvolle Auszeit. 

Mit #maxi Blütenhonig aus unserer Imkerei und #midi 
Golden Milk Gewürzmix. Ein tolles und individuelles 

Kunden- oder Mitarbeitergeschenk mit frei gestaltbaren 
Etiketten und individuellem Label auf der Geschenkbox.

#maxi-midi

Sweet Golden Days
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Gewürzboxen für jeden Geschmack
mit individuellem Label auf der Box

80067

Alltime Savory
Zwei Klassiker, zwei Welten!   

#midi-midi

80070 

Everyday Favourite
Geht immer!     

#midi-midi

80071

Golden Benefit Combo
Trink Dich glücklich!     

#midi-midi

80068 

Can’t Live Without
Hier wirds deftig!   

#midi-midi

80069 

Hot Chilli Kick
Es wird heiß!   

#midi-midi

reuse

    

Auf Wunsch mit reuse-Ausstattung siehe Seite: 36

IHR DESIGN
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Happy Chai

Ayurveda Gute-Laune-Kick 

Ingwer und Zimt sorgen in dieser orientali-
schen Gewürzmischung für gute Laune. 
Der typisch indische Chai-Geschmack, 
würzig und leicht scharf, wird abgerundet 
mit einer süßen Vanille-Note.
 
Besondere natürliche Aromatisierung mit 
Eichenholz- und Ingwer-Extrakt, Zimtrindenöl 
und Vanille-Extrakt. Mit aufgeschäumter Milch 
wird Happy Chai zum angesagten Chai Latte!

Geschmacksbild: würzig
Geschmacksrichtung: Zimt, Vanille, Ingwer
Zutaten: Johannisbrotstücke, Kakaokerne, 
Zichorienwurzel, Zimt, Süßholzwurzel, Cardamom-
früchte, Schwarzer Pfeffer, Gewürznelken, Ingwer, 
Kardamomsaat, natürliches Gewürzaroma, Muskatnuss, 
Bourbon Vanille-Extrakt

Fit für den Tag

Vitalisierender Muntermacher

Spritziges Lemongras, würziger Ingwer und 
saftige Fruchtstückchen. Diese frische Kräu-
termelange bringt Schwung für den Tag und 
besticht durch eine besonders schöne Optik.
 
Geschmacksbild: kräuterig
Geschmacksrichtung: Orange, Lemongras, Ingwer
Zutaten: Papayastücke (Papaya, Zucker), Ingwerwürfel 
(Ingwer, Zucker), Ingwer, Lemongras, süße Brombeer-
blätter, Orangensaftstücke, Katzenpfötchenblüten, 
Wollblumenblüten

Honig & Zitrone Ingwer

Aromatischer Energizer

Wohlschmeckende Kräuter- und Gewürz-
teemischung, die durch eine ausgewogene 
Kombination von Ingwer und frischer 
Zitrusnote überzeugt. 

Der aromatisch-würzige Geschmack des 
Manuka Honigs passt wunderbar dazu. Für 
Kräutertee Liebhaber und Einsteiger gleicher-
maßen ein Genuss für neue Frische zu jeder 
Tageszeit. Eignet sich hervorragend für Ihre 
Eistee-Zubereitung. 
 
Geschmacksbild: citrusartig
Geschmacksrichtung: Ingwer, Zitrone, Honig
Zutaten: Ingwer, Lemongras, Zitronenverbene, Aroma, 
Steviablätter, Manuka Honig Granulat (Maltodextrin, 
Manuka Honig), Lindenblüten, Zitrusschalen

Honig & Salbei

Feiner Rachenschmeichler 

Der angenehm würzig schmeckende Salbei 
hat sich als beliebte Zutat in Tees bewährt 
und wird in dieser Mischung mit dem süß-
herben Geschmack des Manuka Honigs 
abgerundet. Diese wohltuende Kombination 
schenkt sanfte Wärme für Hals und Rachen. 
Eignet sich hervorragend für Ihre Eistee-Zu-
bereitung. 
 
Geschmacksbild: kräuterig
Geschmacksrichtung: Salbei, Honig
Zutaten: Apfelstücke, Zitronenverbene, Brombeer-
blätter, Lindenblätter, Salbei, Zitronenmelisse, süße 
Brombeerblätter, Rosenknospen, Aroma, Manuka Honig 
Granulat (Maltodextrin, Manuka Honig), Rosenblüten-
blätter, Katzenpfötchenblüten, rote Kornblumenblüten-
blätter, natürliches Gewürzaroma

Fein abgestimmte Kompositionen  

Feine Tees.
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Überreichungs-Set / #Tee oder #Gewürz
Aromatisches Überreichungs-Set mit einem Gewürz 
oder Tee Ihrer Wahl. Für #mini oder #midi Gläser. 
Mit praktischem Träger und integriertem, Holzlöffelchen 
für das richtige Maß. Durch das Sichtfenster sticht 
Ihr individuell gestaltetes Etikett sofort ins Auge.  

1 80072
 #mini Überreichungs-Set 
 Faltbox aus braunem Kraftpapier, Größe: 45 x 45 x 100 mm 
 #mini Glas: Ø 43 x 52 mm; Füllmenge ca. 20 gr 
 Holzlöffelchen: ca. 68 x 24 mm

2 80073
 #midi Überreichungs-Set
 Faltbox aus braunem Kraftpapier: 70 x 70 x 140 mm 
 #midi Glas: Ø 66 x 74 mm; Füllmenge ca. 80 gr 
 Holzlöffel: ca. 127 x 29 mm

Individuelle Veredelung
siehe #mini & #midi Glas – S. 56

Geschenkboxen
Tee & Honig

Geschenkboxen
Tee

80074 
Natures Healer

Chai meets Honey!

1 x Happy Chai & 1 x beeswe.love Blütenhonig

BOX #maxi-midi

80077 
Fresh & Spicy

Good-Energy-Drinks!     

1 x Fit für den Tag & 1 x Happy Chai

#maxi-maxi

80075 
Delicassy Combo

Starthilfe für den Tag!   

1 x Fit für den Tag & 1 x beeswe.love Blütenhonig

BOX #maxi-midi

80076 
Hot & Icey

Die Allwetter-Teebox!   

1 x Honig & Zitrone Ingwer & 1 x Honig & Salbei

#maxi-maxi
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Serviersets für jeden Geschmack
mit individuellem Label auf der Box
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Unsere Serviersets bieten Ihnen jede Menge Kombinationsmöglichkeiten! 
Alle drei Sets sind jeweils als 2 oder 3 x #mini bzw. 2 oder 3x #midi erhältlich!
  

80082 – 80085 

My Golden Days
Ommmmmhhhh!

2 x #mini oder #midi 
3 x #mini oder #midi

1 x Golden Milk, 1 x Fit für den Tag
 + 

1 x Original beeswe.love Blütenhonig

80061 – 80064 

My BBQ Platter
Für Seriengriller!

2 x #mini oder #midi 
3 x #mini oder #midi

1 x Magic Dust BBQ Rub & 1 x Fetalicious
 + 

Texas BBQ Rub

80078 – 80081  

My Kitchen Saver
Solide Basis!

2 x #mini oder #midi 
3 x #mini oder #midi

1 x Allrounder & 1 x Butchers Hack
 + 

Kräuter der Provence

optional: 
Die reuse 
Ausstattung zum 
Servierset
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pointofsale
3

1  

80086 POS Thekenaufsteller mit Display / 16 Gläser 

Hochwertiger Thekenaufsteller mit runden Aussparungen für 16 Gläser. 
Frei gestaltbares Werbedisplay, das im ansprechenden Wabenrähmchen aus der Imkerei 
eingefasst ist. Ihre individuelle Lasergravur ist an drei Positionen auf dem Holz möglich.  

Material: Naturbelassenes Massivholz, Displaykarton; Größe: B 50 x H 30 x T 24,5 cm

Individuelle Veredelung
Displaykarton, 4-farbig bedruckt – Größe: 42,5 x 12,5 cm
Lasergravur: Pos 1: mittig zwischen den Gläsern – Größe 70 x 140 mm
Pos 2 + 3: auf beiden Seitenteilen – Größe: 80 x 170 mm

2 

80087 POS Thekenaufsteller / 16 Gläser 

Hochwertiger Thekenaufsteller mit runden Aussparungen für 16 Gläser. Damit sind Ihre
Produkte immer gut präsentiert und schnell nachfüllbar. Ihre individuelle Lasergravur ist 
mittig zwischen den Gläsern möglich.

Material: Naturbelassenes Massivholz; Größe: B 50 x H 3 x T 24,5 cm

Individuelle Veredelung
Lasergravur mittig zwischen den Gläsern; Größe 70 x 140 mm

3

80087 POS Thekenaufsteller / 8 Gläser 

Praktischer Thekenaufsteller mit runden Aussparungen für 8 Gläser. 
Ganz individuell mit Lasergravur mittig zwischen den Gläsern.

Material: Naturbelassenes Massivholz; Größe: B 28 x H 3 x T 24,5 cm

Individuelle Veredelung
Lasergravur mittig zwischen den Gläsern: Größe 70 x 70 mm

4  

80088 POS Thekenaufsteller mit Display / 8 Gläser

Massiver Thekenaufsteller mit runden Aussparungen für 8 Gläser. Frei gestaltbares
Werbedisplay im Imkerei Wabenrähmchen. Individuelle Lasergravur an drei Positionen möglich. 

Material: Naturbelassenes Massivholz, Displaykarton; Größe: B 28 x H 30 x T 25 cm

Individuelle Veredelung
Displaykarton, 4-farbig bedruckt – Größe: 21,5 x 12,5 cm
Lasergravur: Pos 1: mittig zwischen den Gläsern – Größe 70 x 70 mm
Pos 2 + 3: auf beiden Seitenteilen – Größe: 80 x 170 mm

5 

80089 POS Regal mit Display / 36 Gläser 

Dreistöckiges Massivholzregal mit runden Aussparungen für 36 Gläser und
einem großen, frei gestaltbaren Werbedisplay. Perfekt geeignet, um unterschiedliche
Produktgruppen zu präsentieren. Ihre individuelle Lasergravur ist auf den beiden 
Seitenteilen möglich.

Material: Naturbelassenes Massivholz; Größe: B 37,5 x H 50 x T 24,5 cm

Individuelle Veredelung
Displaykarton, 4-farbig bedruckt
Lasergravur: Pos 1+2: auf beiden Seitenteilen – Größe: 100 x 250 mmSoforthilfe für Ihre Ausstellung und Ihren Verkauf! Die POS Thekenaufsteller und Verkaufsdisplays aus Massivholz passen auf 

jede Theke oder in jedes Regal und setzen Ihre Produkte perfekt in Szene. Sie sind hochwertige Sonderanfertigungen direkt aus der 
hauseigenen Schreinerei und eignen sich für alle Produkte in Midi- und Maxi-Glasgrößen. Eine perfekte Bühne für alle Produkte 
aus dem Genuss-Lab und der Imkerei. Mit individuell gestaltbaren Displays, Ihren individuellen Produktetiketten und hochwertigen 
Lasergravuren auf dem Holz setzen Sie Ihre Produkte sofort bestens in Szene.

Ihr vollflächiges Werbe-Diplay

Ihr vollflächiges Werbe-Diplay

1

2

Ihr vollflächiges Werbe-Diplay

5

4

5
5
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#mini

Kleines Twist-off Glas 

Größe: Ø 43 x 52 mm
Standard Deckelfarbe: silber*

Individuelle Veredelung
Papier-Etikett, einseitig 4-farbig 
bedruckt: 100 x 23 mm

#midi

Mittleres Twist-off Glas 

Größe: Ø 66 x 74 mm
Standard Deckelfarbe: silber*
  
Individuelle Veredelung
Papier-Etikett, einseitig 
4-farbig bedruckt: 
Deckel: Ø 40 mm, 
Bauch: 120 x 45 mm

#maxi
Großes Twist-off Glas 

Größe: Ø 66 x 117 mm
Standard Deckelfarbe: silber*
  
Individuelle Veredelung
Papier-Etikett, einseitig 
4-farbig bedruckt: 
Deckel: Ø 40 mm, 
Bauch: 145 x 75 mm

1 2

3 4

5 6 7

Befüllen Sie unsere Standardgläser #mini, #midi und #maxi mit dem Honig, der Gewürz- oder Teemischung Ihrer Wahl. 
Hier finden Sie für Single-Produkte oder Sets mit bis zu drei Gläsern die passende Geschenkverpackung mit dem gewissen 
Etwas und oftmals mit Zusatznutzen für den längeren Gebrauch. 

Ob in Kombination mit Holzprodukten aus der hauseigenen Schreinerei, wie Wildbienenwürfel-Sets, Servierbrettern 
oder Magazinen oder in ansprechenden Geschenkboxen und Überreichungssets - Ihrer Kreativität für individuelle Anlässe 
und Kundenwünsche sind keine Grenzen gesetzt.

1 – 2 

Wildbienen-Würfel Set #midi + #mini
Raffiniertes 3in1 Prinzip für #midi und #mini Gläser: 
Naturkordel lösen, den gefrästen Holzdeckel als Untersetzer 
weiternutzen und den Holzwürfel umgedreht als Insektenhotel 
aufhängen.
  
Material: Kiefernholz, Jute-Kordel (wahlweise mit farbiger Baumwollschnur)

Größe #midi: 76 x 76 x 160 mm (gesamt); 76 x 76 x 76 mm (Insektenhotel)
Größe #mini: 60 x 60 x 120 mm (gesamt); 60 x 60 x 60 mm (Insektenhotel)

Individuelle Veredelung
#midi – Lasergravur auf Holz / zwei mögliche Positionen: 60 x 60 mm
#mini – Lasergravur auf Holz / zwei mögliche Positionen: 50 x 50 mm

3 – 4 

Magazin »2er« + »3er« 
Holzmagazine für alle #mini Gläser. Rahmen die individuell eti-
kettierten Gläser charmant ein, können so auch wiederverwen-
det werden und bieten Platz für Ihr Logo als Holz-Lasergravur. 
   
Material: Kiefernholz 
Magazin 2er: 65 x 175 x 32 mm
Magazin 3er: 65 x 225 x 32mm

Individuelle Veredelung
Magazin 2er – Lasergravur: 50 x 50 mm
Magazin 3er – Lasergravur: 50 x 50 mm

5 – 7 

Geschenkboxen 
Der Maßanzug für Ihre #midi oder #maxi Gläser! Mischen 
Sie nach Belieben Honig, Tee oder Gewürze und gestalten 
Sie so ein einzigartiges Geschenkset in Ihrem Design.

Faltbox mit maßangefertigtem Inlay: 235 x 175 x 76 mm 
Material: Braune E-Welle

5: 80091 Geschenkbox #maxi / #maxi 
6: 80092 Geschenkbox #maxi / #midi
7: 80093 Geschenkbox #midi / #midi
 
Individuelle Veredelung
Ind. Etikett auf dem Deckel der Faltbox: 110 x 180 mm

#mini

#midi

#maxi

* Auf Wunsch – bei Mindermengen gegen Aufpreis – Deckel auch in gold oder schwarz erhältlich. 

5
7

5
6
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1 – 4 

Serviersets 

Schöne Servierbreter aus naturbelassem Massivholz. 
Hergestellt un unserer Schreinerei. Mit runden Aussparungen 
für #mini und #midi Gläser. Frei kombinierbar mit Gewürzen, 
Honig oder Tee und mit Ihrem Logo als Holz-Lasergravur.
Alle Sets in Geschenkbox mit individuellem Label und 
optionaler reuse-Austattung.  
  
1: 80094 Servierset 2 x #mini – 155 x 65 x 20 mm
2: 80095 Servierset 3 x #mini – 205 x 65 x 20 mm
3: 80096 Servierset 2 x #midi – 223 x 85 x 20 mm 
4. 80097 Servierset 3 x #midi – 295 x 85 x 20 mm
 

Individuelle Veredelung
1+2 – Lasergravur auf Holz: 31 x 31 mm
3+4 – Lasergravur auf Holz: 45 x 45 mm
+ Label auf Geschenkbox

5 – 6 

Überreichungssets 
Faltbox aus stabilem, braunem Kraftkarton mit praktischen 
Trägern zum Überreichen. Bestückt mit einem Glas Honig, Ge-
würz oder Tee in den Größen #mini oder #midi und mit dem 
passendem Löffel aus Naturholz. 

Erhältlich in den Versionen 
„Honig + Honiglöffel“, #mini #midi
„Gewürz oder Tee + Portionierlöffel“, #mini #midi   
  
5: #midi Überreichungs-Set – 70 x 70 x 140 mm
6: #mini Überreichungs-Set – 45 x 45 x 100 mm

Serviersets für 
#midi oder #mini Gläser 

Mit Ihrem Logo als 
Gravur und vielfältigen 

Kombinationsmöglichkeiten

5
9

5
8



Artenschutz.
Produkte für mehr Vielfalt 
Artenschutz in jeder Holzfaser: in der Natur sinnstiftende Produkte, 
gefertigt in der hauseigenen Schreinerei aus naturbelassenen 
Hölzern und Holzabschnitten vom Bienenbeutenbau. Schenken Sie 
ganz im Zeichen der Natur und fördern Sie die Vielfalt unserer 
heimischen Flora und Fauna. Jedes gebrandete Produkt erzählt Ihre 
Geschichte für den Erhalt der Artenvielfalt.

HIER GEHTS ZU 
DEN PREISLISTEN

6
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1 
80098 

Wildbienenwürfel

Ideales, kleine Zuhause für Wildbienen und andere Insekten.
Nach dem Prinzip des Upcyclings gefertigt aus einem massi-
vem Holzblock, der bei der Produktion von Bienenbeuten in 
unserer Schreinerei entsteht. Mit gut sichtbarer Logogravur an 
zwei möglichen Positionen. 

Größe: 75 x 75 x 75 mm
Materialien: Kiefer, Jute-Kordel* 

Individuelle Veredelung:
Lasergravur / zwei mögliche Positionen: 60 x 60 mm

* Auf Wunsch auch mit farbigen Baumwollschnüren 

passend zu Ihrem Corporate Design.

 

2 – 3 
80099 + 80100 

Wildbienenquader groß & klein

Mehr Naturnähe & Nachhaltigkeit geht nicht:
Die Wildbienenquader entsprechen allen biologischen
Vorgaben für sinnvolle Insektenherbergen und Nisthilfen: 
Sie sind spreißelfrei, haben eine hohe Akzeptant dank 
10 cm Röhrentiefe, sind schadstofffrei und unbehandelt.
Ein geniales Upcycling aus Schreinerei-Resten und 
heimischem Schilfrohr. Mit Ihrem Logo als Gravur. 

Wildbienenquader groß: 87 x 87 x 100 mm
Wildbienenquader klein: 76 x 76 x 100 mm
Materialien: Kiefer, Jute-Kordel*, Schilfrohr

Individuelle Veredelung:
Lasergravur / zwei mögliche Positionen 
Wildbienenquader groß: 70 x 50 mm
Wildbienenquader klein: 70 x 40 mm

4

80101 

Wildbienenblockhaus 

Für die beflügelte Groß- und Patchwork-Familie ist
unser Wildbienen-Blockhaus das perfekte Zuhause.
Zum Aufhängen oder stellen. 
Gut sichtbar: Ihr Logo als Gravur auf dem schwarzen 
oder weißen Wetterschutz aus Aluminium. 

Größe: 180 x 65 x 70 mm
Materialien: Kiefer, Aluminium
Farben: schwarz oder weiß

Individuelle Veredelung:
Lasergravur: 50 x 50 mm

1

2

3

4

Upcycling.
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80102 

Logo Vogelfutterhaus

Mit diesem Bausatz für ein Vogelfutterhäuschen wird in wenigen, einfachen Schritten 
ein attraktives und notwendiges Futterangebot für heimische Garten- und Wildvögel 
geschaffen. Dabei ist die Verantwortung, die Sie als Unternehmen für den heimischen 
Artenschutz übernehmen, nicht zu übersehen: Denn Ihr Logo - als CO² Laser-Cut 
Kontur bildet eine gesamte Seitenwand des Häuschens. 

Im Set mit acht Steckteilen aus unlackiertem, zertifiziertem Holz und Bauanleitung. Zum 
Hängen oder Stellen im Garten oder auf dem Balkon. Front-Cover in Form Ihres Logos 
inklusive!

Größe: Bausatz – 30 x 180 x 60 mm; Aufgebaut – 155 x 180 x 210 mm
Material: zertifiziertes Holz; Lieferumfang: Achtteiliges Set
Verpackung: Einzeln / Recyclingkarton

Individuelle Veredelung:
Logo-Cover / CO² Laserschnitt: 150 x 80 mm

DIY Bastelspaß für die gute Sache.
Einfach auspacken, zusammenstecken, 
Vogelfutter rein und den gefiederten 
Besuch beobachten. 

Die steckbaren Einzelteile kommen in 
flacher, gut versendbarer Faltschachtel 
aus Wellpappe.
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80104 

Logo Insektenhotel mini

Größe: 110 x 110 x 45 mm
Material: Zertifizierte Hölzer, Bambus-Rohr
Mit Befestigungslasche rückseitig

Individuelle Veredelung:
Logo-Cover / CO² Laserschnitt: 
110 x 110 mm

Die charmanten Insektenhotels aus 
zertifizierten Hölzern bieten vielen 
unterschiedlichen Nützlingen ganz-
jährig Unterschlupf, wertvolle Nisthilfe 
oder ein Winterquartier. Gleichzeitig 
machen Sie die ökologische 
Verantwortung Ihres Unternehmens 
für jeden sichtbar! 

Denn Ihr Logo als individuelles Holz-
Cover bildet die Front der Insekten-
herbergen. Front-Covers aus Birkenholz 
in Form Ihres Logos inklusive!

80103 

Logo Insektenhotel

Größe: 250 x 250 x 50 mm
Material: Zertifizierte Hölzer, Drahtgeflecht, Bambus-Rohr,
angebohrtes Hartholz, markhaltige Hölzer und Holzwolle
Gewicht: 780 g; Aufhängung: Befestigungslaschen rückseitig

Individuelle Veredelung:
Logo-Cover / CO² Laserschnitt: 200 x 200 mm
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80105 

Hochbeet-Tisch

Der umlaufende Tischaufsatz verwandelt das Hochbeet schließlich 
in einen praktischen Stehtisch. Bei dem die Minze für Ihren Mojito 
direkt aus der Mitte sprießt. 

Mit Ihrem Logo als dreidimensionales Holzrelief perfekt für Ihr 
nächstes Event.  

Größe
Hochbeet: 60 x 60 x 90 cm 
Tisch: 100 100 x 2 cm
Pflanzbereich: 35 x 35 cm 

Individuelle Veredelung:
Ihr Logo als dreidimensionales Holzrelief (nach Machbarkeit) 
oder als Gravur auf Holzschild. 

Blühende Aussichten für Ihre kommenden Events 
und Empfänge. Mit dieser Kombination aus Hochbeet 
und Stehtisch entstehen auf kleinstem Raum kleine 
Blüten-Oasen. 
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80107 

Insekten-Beute

Schickes Hochhaus für Wildbienen und viele andere
Insekten. Mit Original-Beutendeckel aus Edelstahl für
eine besonders lange Lebensdauer. Mit Ihrem Logo 
als dreidimensionales Zeichen in Wunschfarbe 
an beiden Seiten.

Größe: 150 x 50 x 44 cm
Materialien: Kiefer, Sperrholz, Schilf, Backsteine, Metall
Inklusive zwei Einschlagbodenhülsen aus verzinktem Stahl

Individuelle Veredelung
Logo-Holzrelief

80106 

Solar Ladestation mit Insektenhotel

Tech meets Nature.

Solarbetriebene Ladestation für vier oder mehr Smartphones und gleichzeitig 
Brutstätte für Insekten für mehr Vielfalt durch eingebautes Insektenhotel.

Kommunikativer Treffpunkt und  wirksame Kommunikationsfläche im urbanen 
Raum oder auf Ihrem Firmengelände. 

Die La(n)destation besteht aus einem hochwertigen, frei gestaltbarem 
Holzkubus mit integriertem Solarpanel (ca. 100 Watt), fest eingebautem 
Wandler und Ladestationen mit bis zu 15 Watt Ladeleistung für Smartphones.

Individuelle Sonderanfertigung.

Ausführung und Preis auf Anfrage.

La(n)destation.
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Your green business
Die Kommunikation von Nachhaltigkeit im Unternehmen wird 
mit dem Naturmaterial Holz an wenigen, ausgewähltem Stellen 
ganz leicht erzielt.

Mit Wandschildern, Leitsystemen und Informationsträgern 
aus der hauseigenen Schreinerei verleihen Sie Ihrem Unternehmen 
ohne viel Aufwand einen nachhaltigen und zeitgemäßen Look.

Perfekt für Ihre Unternehmensausstattung, 
Shops, Messen, Hotels & Co.

HIER GEHTS ZU 
DEN PREISLISTEN
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80108 – 80110 

Tischaufsteller Sets

Speisekarten oder Produktinformationen – alles hat hier seinen Platz! Tischaufsteller Sets 
aus unserer Schreinerei kommen mit Halterung, Brett, Klammer und Fuß in drei Formaten 
und Ihrem Logo als Gravur auf der Rückseite. Perfekt für Gastronomie, Shops oder Events!

Größen 
80108 Tischaufsteller Set für A4: 21 x 160 x 60 mm (Fuß); 320 x 230 x 6 mm (Brett ) 
80109 Tischaufsteller Set für A5: 21 x 160 x 60 mm (Fuß); 230 x 160 x 6 mm (Brett ) 
80110 Tischaufsteller Set für A6: 21 x 125 x 60 mm (Fuß); 180 x 125 x 6 mm (Brett )

Material: Linden-Sperrholz, Kiefer, Metall

Individuelle Veredelung 
Holz-Lasergravur: je 50 x 50 mm

80111 – 80114 

Klemmbretter

Für Checklisten, Speisekarten oder Informationsmaterial: Unsere Klemmbretter aus 
Holz sind praktisch, schön und besonders langlebig. Mit Ihrem Logo als Gravur auf der
Rückseite und robuster Metall-Klammer. In drei verschiedenen Größen erhältlich.

Größen 
80111 Klemmbrett für A4: 320 x 230 x 6 mm
80112 Klemmbrett für A5: 230 x 160 x 6 mm 
80113 Klemmbrett für A6: 180 x 125 x 6 mm
80114 Klemmbrett für Visitenkarten: 93 x 65 x 4 mm

Material: Linden-Sperrholz, Metall

Individuelle Veredelung 
Holz-Lasergravur: je 50 x 50 mm
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In der Imkerei beeswe.love 
nutzen wir bereits die 

green business Austattung
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80115 

Türhänger

Bitte nicht stören! oder Hereinspaziert? 
Unsere Türhänger aus Holz verbreiten Ihre Botschaft direkt 
an der Schwelle zur Aufmerksamkeit. 
Für Hotels und Pensionen, aber auch als einfallsreicher 
Willkommensgruß an Ihrer Ladentür.

Größe: 200 x 80 x 5 mm
Material: Linden-Sperrholz

Individuelle Veredelung
Lasergravur an zwei Positionen: 120 x 70 mm

1

2

3

4

5

80116 – 80117 

Türschilder

Damit Ihr Engagement für Natur und Artenvielfalt nicht
außen vor bleibt, haben wir tolle Produkte für drinnen
entwickelt. Einfach, natürlich, gut und praktisch wie unsere
Türschilder.

1 80116 Türschild groß
 Größe: 100 x 150 x 20 mm
 Materialien: Kiefer, Zackenhalterung aus Metall, 3M-Klebe-Pads
 
 Individuelle Veredelung
 Lasergravur – 135 x 85 mm

2 80117 Türschild klein
 Größe: 70 x 130 x 20 mm
 Materialien: Kiefer, Zackenhalterung aus Metall, 3M-Klebe-Pads

 Individuelle Veredelung
 Lasergravur – 115 x 55 mm

80118 – 80120 

Wandschilder

Eine Nummer größer als unsere Türschilder zeigen unsere
Wandschilder, wo es bei Ihnen in Sachen Nachhaltigkeit
lang geht und wofür Ihr Unternehmen steht.
Inklusive Abstandshalter aus Edelstahl! In drei verschiedenen 
Größen erhältlich. 

Material: Linden-Sperrholz, Edelstahl

3 80118 Wandschild groß
 Größe: 300 x 400 x 6 mm
 
 Individuelle Veredelung
 Lasergravur – 50 x 50 mm

4 80119 Wandschild mittel
 Größe: 230 x 320 x 6 mm

 Individuelle Veredelung
 Lasergravur – 180 x 270 mm

5 80120 Wandschild klein
 Größe: 160 x 230 x 6 mm

 Individuelle Veredelung
 Lasergravur – 110 x 180 mm

Ein Beispiel aus unserer beeswe.love Imkerei
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Kampagnen, Modelle und Patenschaften
Für Unternehmen mit Weitblick
Unsere ausgewogenen Patenschaften und Full-Service Kampagnen 
unterstützen Sie bei Ihrer Transformation in Richtung Nachhaltigkeit 
und machen Ihre Corporate Social Responsibility (CSR) sichtbar.  

Dies stärkt Ihr Image, erhöht die Kundenbindung und die Mitarbeiter 
Awareness und zahlt sich langfristig auch wirtschaftlich aus.  

Aufgrund der  »Corporate Sustainability Reporting Directive«
der EU werden Unternehmen ab 2024 dazu verpflichtet, einen 
Nachhaltigkeitsbericht zu veröffentlichen.
Unsere Module helfen, Ihre Nachhaltigkeitsziele zu erreichen!
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Schwarmintelligenz
Die beeswe.love Bienen-Patenschaft mit Ihrem Honig 
und Profi-Bildpaket für Ihr Marketing 

› beeswe.love Bienenpatenschaft 
 für ein Bienenvolk inklusive ganzjähriger 
 Betreuung durch unsere Imker sowie Branding 
 auf Anflugbrett und Deckel der Bienenbeute

› beeswe.love Urkunde 
 mit den Geo-Daten Ihres Standortes

› Profi Bildpaket
 Ihrer gebrandeten Beute für Ihr Marketing 

› 50 x 200 g original beeswe.love Blütenhonig  
 mit Ihrer individuellen Etikettierung auf Bauch
 und Deckel (siehe Seite 23)

Ihr Engagement für Flora & Fauna Ihr Marketingservice Ihre Werbemittel

Skalierbar nach Wunsch auf Anfrage.

LEISTUNGSPAKET * SCHWARMINTELLIGENZ

HIER:  UNSER PARTNER GLÜCKSBRINGER CATERING BY FRESHSUB 

1.490 € *
nur

* Industriepreis netto. Zuzüglich MwSt.. Laufzeit: 1 Jahr
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Nachhaltigkeitskampagne: Flora und Fauna 
Die Zogi Nature Nachhaltigkeitskampagne für Unternehmen mit Weitblick.
Ihr Projekt, Ihre Give-Aways und begleitender, schlüsselfertiger Medienservice 
für eine ganzjährige, authentische Kampagne. 

Ganzjährige Kampagne mit authentischem Engagement für die Natur, 
umfangreichem, begleitendem Marketingservice und nachhaltigen 
Werbeartikeln direkt aus der Natur und von unseren Manufakturen hergestellt.

 
HIER:  UNSER PARTNER REWE SÜDWEST 

MIT FLORA & FAUNA NACHHALTIGKEITSKAMPAGNE »PLATINUM«

LEISTUNGSPAKET * FLORA & FAUNA »GOLD«

› beeswe.love Bienenpatenschaft 
 für ein Bienenvolk 

› 100 m² lebendige Blühweide 
 Sie ermöglichen die Bepflanzung einer 
 reichhaltigen Blühweidenfläche von 
 mind. 100 m² 

Ihr Engagement für Flora & Fauna

› 100 x beeswe.love Blütenhonig
 je 200g mit Ihren individuellen Etiketten

› 100 x Premium Samenbeutel 5m²
 mit Ihrem Label 

› 100 x Kerzenbastelset »1er«
 in Ihrem Corporate Design 

Ihre Werbemittelkampagne 

› 1 x Film „Nachhaltigkeits-Manufaktur“  
 Stellt Sie als Partner der Nachhaltigkeits-
 manufaktur vor und macht Ihre Haltung in
 Sachen Nachhaltigkeit klar. 

› 1 x Imagefilm mit Ihrem Logo
› 12 x Social Media Posts 
 allgemein & begleitend zu Ihren Give-Aways
 z.Bsp. Post zum Weltbienentag, Herstellung
 von Honig, Entwicklung der Blühweide uvm.

› 4 x Dossiers 
 zu interessanten Themen rund um Ihr 
 Engagement bzw. Ihre Werbemittel

› 1 x Content-Paket 
 mit Material für On- & Offline Marketing

› Dokumentation Ihres Bienenvolks 
 in Bild und Film

› 1 x Urkunde

› Ihr Logo auf unserer Website 
 (Größe und Sichtbarkeit je nach Modell) 

› Besuch bei Ihren Bienen 
 auf Wunsch mit kurzem Workshop durch 
 unsere Imker 

Ihr Marketingservice 

Erweitern Sie den Leistungsumfang entsprechend 
Ihres Bedarfs individuell und profitieren Sie von 
dem Know-How der einzelnen Manufakturen. 
Gerne beraten wir unsere Partner zu Nachhaltig-
keitsthemen, individuellen Werbemittelkampagnen 
oder branchenspezifischen Kollektionen. 

SKALIERBAR GANZ NACH WUNSCH: 

Flora & Fauna »Gold«
1 x Bienenvolk / je 100 Werbeartikel / 100 qm Blühweide

Flora & Fauna »Triple Gold« 
3 x Bienenvölker / je 300 Werbeartikel / 500 qm Blühweide

Flora & Fauna »Platinum«
5 x Bienenvölker / je 500 Werbeartikel / 3.000 qm Blühweide
an einem Exklusivstandort mit Schild!

3.490 € *
ab

* Hier Flora & Fauna Nachhaltigkeitskampagne »Gold« 

Flora & Fauna Nachhaltigkeitskampagne »Triple Gold« – 5.200 €

Flora & Fauna Nachhaltigkeitskampagne »Platinum« – 10.900 € 

Industriepreise netto. Zuzüglich MwSt.. Laufzeit: 1 Jahr. 
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Blühendes Wunder
Das Zogi Nature Modell für 
Artenschutz und Biodiversität.

 
HIER:  UNSER PARTNER »KSC TUT GUT«

MIT GROSSEM SPONSORENSCHILD AN DER BIENENWEIDE

Hier sind Sie der Sponsor eines lebendigen Wunders! 
Unsere Blühweidenpatenschaft für 1.000 qm inklusive Basis-Marketingservice 

und Werbeartikel. Laufzeit: 1 Jahr.

LEISTUNGSPAKET * BLÜHENDES WUNDER

› 1.000 m² Blühweide
  Sie ermöglichen die Umwandling einer 
 Brachfläche in lebendige Wildwiese. 
 Das Sponsorenschild mit Ihrem Logo ist bei 
 jedem Shooting im Sucher unserer Fotografen.  

› Urkunde der Nachhaltigkeitsmanufaktur 

› Imagefilm
 unter anderem mit Drohnenflug und Ihrem
 Logo

› 1 x Bildset »Blühweide«

› 1 x Individuelles Bildset 
 Lieferung nach voller Entwicklung Ihrer Weide
 

› 100 x Premium Samenbeutel 
 „Artenglück 5 m²“
 Mit Ihrem individuellen Papierlabel und unserer
 reichhaltigen Artenglück-Samenmischung. 
 (Siehe auch Seite: 10) 

Ihr Engagement für Artenschutz & Biodiversität Ihr Marketingservice Ihre Werbemittel

1.490 € *
nur

* Industriepreis netto. Zuzüglich MwSt.. Laufzeit: 1 Jahr
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Artenglück XL
Firmeneigene Blühwiese maximal im 30 km Radius Ihres Wunschstandorts! 
Mit unserem Partner Artenglück können Sie Ihre 5.000 qm große 
Blühwiese direkt vor der eigenen Haustür pflanzen. Daneben unterstützt 
unsere Creation Lab Manufaktur bei der Kommunikation Ihres Engagements 
auch für den Nachhaltigkeitsbericht. 
 

LEISTUNGSPAKET * ARTENGLÜCK XL

› 5.000 m²
 Lebendige Blühwiese in unmittelbarer 
 Nähe Ihres Firmenstandorts (max. 30 km)

› Sponsorenschild an der Wiese 
 Gut sichtbare Größe: 1 x 1 m

Ihr Engagement für Flora & Fauna

› 5.000 x Premium Samenbeutel 5m²
 Mit Ihrem individuellen Papierlabel und 
 unserer reichhaltigen Artenglück-Samen-
 mischung. 

› 1.000 x Samenkugeln
 in schönem Pergaminbeutel und Ihrem
 individuell gestalteten Label
  

Ihre Werbemittelkampagne 

› Urkunde der Nachhaltigkeitsmanufaktur 

› Imagefilm
 unter anderem mit Drohnenflug und Ihrem
 Logo

› 1 x Bildset »Blühweide«

› 1 x Foto der Blühweide mit Ihrem 
 Sponsorenschild

Ihr Marketingservice 

Transparent. Regional. Nachhaltig 

Wir kooperieren mit »Artenglück« Berlin 

Gemeinsam schaffen wir eine Schnittstelle zwischen 
Landwirtschaft, Naturschutz, Marketing und Digitalisierung. 
Unser Motto “Tue Gutes und sprich darüber” 

vereint unsere Kernwerte: 
Impact schaffen, Transparenz & Gemeinschaft

Zusammen mit Land- und Forstwirten, Naturschützenden und 
Forschern, Unternehmen und der Gesamtgesellschaft setzen 

wir uns für Artenvielfalt vor der eigenen Haustür ein!

www.artenglueck.de

7.490 € *
ab

* Industriepreis netto bei 5.000 qm. Zuzüglich MwSt.. Laufzeit: 1 Jahr. 
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Modul 4: Green Business 
Das Corporate Paket, das Ihre Haltung im Bezug auf 
Nachhaltigkeit für alle sichtbar macht.

LEISTUNGSPAKET * GREEN BUSINESS

› Urkunde der Nachhaltigkeitsmanufaktur 

› Imagefilm »Nachhaltigkeitsmanufaktur« 
 mit Ihrem Logo im Abspann  

Ihr Marketingservice

› 1 x Hochbeet-Tisch
 Mit Ihrem Logo als Holzrelief 
 (Siehe auch Seite: 69). 

› 1 x Insektenbeute
 Mit Ihrem Logo als Holzrelief 
 (Siehe auch Seite: 71). 

Ihre Unternehmensausstattung

› 1.000 x Premium Samenbeutel 
 „Artenglück 5 m²“
 Mit Ihrem individuellen Papierlabel und dem
 reichhaltigen Blüh-Mix „Artenglück“ aus der
 hauseigenen Sämerei. (Siehe auch Seite: 10) 

Ihre Werbemittel

Ihre Unternehmens-Insektenbeute und Ihr unverwechselbares Hochbeet 
zusammen mit nachhaltigen Samenbeuteln als Give-Aways.    

2.490 € *
nur

* Industriepreis netto. Zuzüglich MwSt.
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Gemeinam mit Weitblick 
Die YTONG Success Story Die YTONG Bausatzhaus Nachhaltigkeitskampagne

2023 wurden für YTONG im Rahmen der Partnerschaft Bienenvölker angesiedelt, Blühflächen angelegt und große 
Insektenhotels mit Integration des YTONG Baustoffs aufgestellt. In Zusammenarbeit mit unserem Design-Team 

entstand eine einzigartige Produkt-Kollektion, die den Baustoff YTONG aufgreift und das Nachhaltigkeitsbestreben des 
Unternehmens hervorhebt. Für eine konsistente Kommunikation der Kampagne lieferte unser Kreativ-Team 

den richtigen Content mit Fotos und Filmen, die das gesamte Projekt dokumentieren. 
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IMKEREI SÄMEREI LANDWIRTSCHAFT SCHREINEREI GENUSS-LAB KREATION
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#Transformation#Kommunikation#Klimaschutz 

#Kreislaufwirtschaft#Biodiversität#Awareness 

#ZogiNature#beeswe.love#Kampagne

#Manufaktur#Imkerei#Schreinerei#Sämerei

#Landwirtschaft#Image#Mitarbeiterbindung

#CSRContent#Klimaschutz#ressourceneffizient
#Sinnhaftigkeit#InnovativeProdukte

#CO2Reduktion#GemeinsamMitWeitblick 

#Sinnstiftung#Upcycling




